
ATA DA 200.ª (DUCENTÉSIMA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

GUILHERME

SAMPAIO.

 

Às dezessete horas e trinta minutos de primeiro de dezembro de

dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o

deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Guilherme Sampaio.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Guilherme

Sampaio declarou aberta esta sessão solene em comemoração

dos 10 anos do Projeto Escola no Cinema, atendendo a

requerimento de sua autoria, subscrito pela deputada Jô Farias

e pelo deputado De Assis Diniz,  deferido pela Mesa Diretora.



 

O presidente Guilherme Sampaio convidou para compor a

mesa o vereador de Fortaleza Doutor Vicente; José Alves Netto,

diretor do Cineteatro São Luiz e Duarte Branco, coordenador

do Núcleo de Acervo e Difusão Audiovisual do Cineteatro São

Luiz, representando as pessoas homenageadas; a presidente do

Instituto Dragão do Mar Rachel Gadelha, e Camila Vieira,

coordenadora de cinema e audiovisual da Secretaria da Cultura

do Estado do Ceará.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Ronaldo César fez autodescrição e

informou que o Projeto Escola no Cinema acontece há 10 anos

na sala de exibição do Cineteatro São Luiz e tem por objeto a

utilização de recursos audiovisuais para a formação educacional

de crianças e adolescentes, em sua maioria estudantes da rede

pública; que o Projeto disponibiliza gratuitamente filmes

nacionais de curta e longa metragem, com roteiros de temáticas

diversas produzidos e dirigidos por cineastas brasileiros nos

gêneros de ficção, animação e documentário; que o Escola no

Cinema é entretenimento de qualidade e ferramenta pedagógica

potente, capaz de ampliar horizontes e estimular o pensamento



crítico; que milhares de jovens experimentam pela primeira vez

o cinema em sala tradicional através do Projeto; que o

Cineteatro São Luiz é equipamento cultural localizado na Praça

Boticário Ferreira, no centro de Fortaleza, fundado em 1958,

possui fachada imponente em estilo art déco e é patrimônio

arquitetônico, histórico e cultural cearense.

 

O presidente Guilherme Sampaio cumprimentou as pessoas

presentes, lembrou que em 2013 foram iniciadas as obras de

requalificação e reabilitação do Cineteatro São Luiz como

equipamento público; que a reinauguração aconteceu em 2015,

ano em que assumiu a titularidade da Secretaria da Cultura do

Estado do Ceará e que marcou o início do Projeto, tendo

beneficiado até o momento cerca de 125 mil crianças e jovens,

tornando-se referência em políticas de educação e cultura; e que

esta solenidade exalta tanto as trajetórias das pessoas envolvidas

no Projeto quanto o impacto na vida de alunos e alunas

beneficiadas.

 

Na sequência, reprodução de vídeo sobre os 10 anos do Projeto

Escola no Cinema.

 



O presidente Guilherme Sampaio entregou certificados às

pessoas homenageadas pela contribuição ao Projeto Escola no

Cinema.

 

Doutor Vicente ressaltou a importância da participação de

jovens em experiências que os orientem a valorizar os

equipamentos e manifestações culturais do Ceará.

 

Duarte Branco afirmou que a realização desta solenidade

traduz o acolhimento da Alece ao Projeto Escola no Cinema, é

prova concreta de reconhecimento do cinema e do audiovisual

como ferramentas formativas e do espaço público como local de

encontro; e que o valor maior desta homenagem reside no

entendimento que cultura e educação não são agendas paralelas,

e sim complementares da mesma política pública.

 

Rachel Gadelha discorreu sobre a reinauguração do Cineteatro

São Luiz e sobre o período em que esteve à frente do

equipamento; argumentou que boas práticas de gestão pública

dependem não somente de previsão orçamentária, planejamento

e decisão política, mas também de amor à causa e firmeza de

propósito, e que a confluência desses elementos somada à

estratégia do Projeto de incentivar o comparecimento da



juventude, demoliu o estigma de espaço popular inviável do

Cineteatro, atualmente ocupando posição de destaque no

cenário cultural fortalezense.

 

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará.

 

Sem mais a tratar, o presidente Guilherme Sampaio encerrou

esta solenidade.

 

Foi levantada a Sessão.
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